ОТЗЫВ

научного консультанта на Костина Олега Александровича, автора диссертационной работы на тему «Клинико-экспериментальное исследование коррекции аберраций высшего порядка в лазерной хирургии аномалий рефракции», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности офтальмология

Костин Олег Александрович в 1989 году окончил лечебный факультет Свердловского Государственного Медицинского Института. Далее в 1989-1990 гг. обучался в интернатуре на кафедре глазных болезней Свердловского Государственного Медицинского Института.

Начиная с третьего курса учебы в институте Костин О.А. принимал активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры глазных болезней. За это время он освоил фотосъемку переднего отрезка глаза, глазного дна, флюоресцентную ангиографию, а также статистический анализ первичных данных, приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Костина О.А. стало изучение патологии сетчатки, лазерное хирургия диабетической ретинопатии у больных сахарным диабетом. B 2004 году защитил кандидатскую диссертацию тему «Комбинированное на лечение пролиферативной диабетической ретинопатии с применением жидких заместителей стекловидного тела». С 1999 г. в отделении лазерной хирургии освоил лазерные вмешательства на роговице у пациентов с аномалиями рефракции.

Тема диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук Костина О.А.: «Клинико-экспериментальное исследование коррекции аберраций высшего порядка в лазерной хирургии аномалий рефракции». Костин О.А. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы диагностики, коррекции аберраций высшего порядка и статистического анализа. Указанные качества позволили Костину О.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной

работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научнопрактическое значение. С апробацией материалов диссертации Костин О.А. неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Костина О.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Костин О.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Проректор по лечебной работе ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, Директор научно-исследовательского центра офтальмологии ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова,

Профессор кафедры офтальмологии ПФ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, академик РАН.

Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова Минздрава России

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1.

+79859216970

hpt1301@gmail.com 16.01. 2023z. — h. секе Тахчиди Х.П.